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RICOH

RICOH GR IV Monochrome
Aloitusopas

Sarjanumero on kameran pohjassa.

Tassa aloitusoppaassa kuvataan kameran peruskdyttod ja kayton
varotoimenpiteita.

Lisatietoja kamerasta on kdyttdoppaassa (HTML-versio), joka on saatavilla
RICOH IMAGINGin verkkosivustolla. PDF-version voi ladata RICOH IMAGINGin
verkkosivuston tukisivulta.

https://www.ricoh-imaging.com/en/manual/gr-4-monochrome/

Malli: R0O9010

31-12-25 12:19:01



| ® |

KB649_SG_FLindb 2 31-12-25 12:19:01




KB649_SG_FLindb 1

®

. Esittely

Tassa aloitusoppaassa kuvataan kameran peruskdyttéda ja kayton
varotoimenpiteita.
Lue tdma aloitusopas huolellisesti, jotta pystyt kdyttdmaan kameran
toimintoja parhaalla mahdollisella tavalla. Séilytd tama aloitusopas
myShempad kdyttod varten.
Suosittelemme paivittdméan kameran laiteohjelmiston uusimpaan versioon
ennen kameran kayttoa.
Lisatietoja  laiteohjelmiston uusimmasta versiosta on seuraavalla
lataussivustolla:
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

Tietoa kayttdjan rekisterdinnista

Haluamme kiittaa sinua tdaman RICOH IMAGING -tuotteen hankinnasta.
Haluamme tarjota parasta mahdollista tukea ja palvelua hankkimallesi
tuotteelle. Sen vuoksi pyydamme sinua rekisterditymaan tuotteen kayttdjaksi.
Suorita rekisterdinti vierailemalla seuraavalla verkkosivustolla:

https://www.ricoh-imaging.com/registration/

Rekisterdidyt kayttdjat saavat sahkdpostin valitykselld tarkeita asiakastukeen
liittyvia tietoja, kuten ilmoituksia laiteohjelmaversion paivityksista.
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Turvallisuuteen liittyvia
varoituksia

Lue kaikki turvallisuuteen liittyvat varoitukset huolellisesti,
jotta osaisit kayttad laitetta turvallisesti.

Testikuvat

Varmista kameran moitteeton toiminta ottamalla testikuvia ennen
tarkeaa kuvauskertaa.

Tekijanoikeustiedot

Tekijanoikeudella suojattujen asiakirjojen, lehtien ja muiden
materiaalien jéljentdminen tai muuntaminen muuta kuin
henkilokohtaista, omassa kodissa tapahtuvaa tai muulla
vastaavalla tavalla rajoitettua kdyttoa varten on kielletty ilman
tekijanoikeuden haltijan suostumusta.

Vastuuvapautus RICOH IMAGING COMPANY ei ole korvausvelvollinen, mikali
tuotteella ei voida toimintahairiostd johtuen tallentaa tai
nayttaa kuvia.

Radiohdiriot Taman kameran kayttdminen toisen elektronisen laitteen

laheisyydessa voi haitata seka kameran ettd toisen laitteen

toimintaa. Radiohairiot ovat erityisen todennakoisia, mikali

kameraa kédytetaan hyvin lahella radio- tai TV-vastaanotinta.

Toimi tallaisessa tapauksessa seuraavasti:

+ Pidd kamera mahdollisimman kaukana radio- tai TV-
vastaanottimesta.

+ Suuntaa radio- tai TV-vastaanottimen antenni uudelleen.

+ Kayta toista pistorasiaa.

Taman asiakirjan kopiointi kokonaan tai osittain on kielletty ilman RICOH IMAGING COMPANY -yhti6n kirjallista

lupaa.

© RICOH IMAGING COMPANY, LTD. 2025
RICOH IMAGING COMPANY pidattéd itsellaan oikeuden muuttaa téman asiakirjan sisaltéa milloin tahansa ilman

ennakkoilmoitusta.

Taman asiakirjan tietojen paikkansapitavyys on pyritty varmistamaan mahdollisimman hyvin. Mikali havaitset
siséllossa virheita tai puutteita, pyyddmme ilmoittamaan niistd taman asiakirjan takakannessa olevaan osoitteeseen.
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Tietoja langattomasta ldhiverkko-ominaisuudesta ja Bluetooth®-
ominaisuudesta

- Ala kdyta kameraa paikassa, jossa sdhkolaitteet, AV/OA-laitteet tai muut vastaavat kohteet muodostavat
magneettikenttid ja séhkomagneettisia aaltoja.

« Jos kamera on magneettikenttien ja séhko tisien aaltojen vaikutusalueella, siihen ei valttamatta pystyta
muodostamaan yhteytta.

« Jos kameraa kaytetdan television tai radion lahelld, vastaanotto voi heikentya tai television kuvassa voi olla
héirioita.

« Jos kameran ldhelld on useita langattoman léhiverkon tukiasemia tai Bluetooth®-laitteita, ja sama kanava on
kéytossa, hakutoiminto ei valttdmatta toimi oikein.
« Kameran kayttdja vastaa tallentamiensa, ldhettamiensa ja vastaanottamiensa tietojen suojaamisesta.

Kameran kayttamallad taajuusalueella kdytetddan myos teollisuus- ja tutkimuskayttoon seka ladketieteelliseen

kéyttoon tarkoitettuja laitteita, kuten mikroaaltouuneja, yksityisia radioverkkoja (radiolupaa edellyttavia

langattomia verkkoja) ja erikseen maariteltyja, lahetysteholtaan alhaisia radioverkkoja (langattomia verkkoja,
jotka eivat edellytd radiolupaa). Naita verkkoja kdytetaan esimerkiksi radioamatooriasemissa seka liikkuvien
kohteiden tunnistuksessa tehtaiden tuotantolinjoilla.

1. Ennen kameran kéytt6a on varmistettava, ettei lahelld ole yksityisia, radiolupaa edellyttavia radioverkkoja
eika ldhetysteholtaan alhaisia radioverkkoja, joita kdytetaan esimerkiksi radioamatédriasemissa tai liikkuvien
kohteiden tunnistukseen.

2. Jos kamera aiheuttaa haitallisia radiosignaalih: kkuvien kohteiden tunnistukseen kaytettaville
yksityisille radioverkoille, vaihda valittémasti kdytettavaa radiotaajuutta hairiiden vélttamiseksi.

3. Jos havaitset muita ongelmia, kuten ettd kamera aiheuttaa haitallisia radiosignaalihdirisitd erikseen
méaritetyille, lahetysteholtaan alhaisille radioverkoille, joita kaytetaan esimerkiksi radioamatoori issa tai

liikkuvien kohteiden tunnistukseen, ota yhteytta Iahimpaan huoltoedustajaan.

Sertifiointimerkit voidaan nayttaa sahkoisesti naytolla.

Q Sertifiointimerkintéjen ndyttdmis

1 Nayta valikkoruutu painamalla [E.

Kaytd AV 4P A 8-valikon (Tietoja tasté laitteesta) nayttamiseksi.

Kayts A ¥ 4P [sertifiointimerkinnit] vali iseksi ja paina [,
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Tavaramerkit

« Microsoft ja Windows ovat Microsoft Corporationin rekisterdityja kkeja Yhd: lloissa ja muissa maissa.

«10S on Cisco Systems, Inc.:in kki tai reki: y kki Yhd lloissa ja muissa maissa ja sita
kaytetdan lisenssilla.

« Adobe ja Adobe-logo ovat Adobe Systems Incorporatedin rekisteroityja tavaramerkkejé tai tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.

« Tassa tuotteessa kaytetaan DNG-teknologiaa Adobe Systems Incorporatedin lisenssilla.

+ DNG-logo on Adobe Systems Incorporatedin rekisterdity tavaramerkki tai tavaramerkki Yhdysvalloissa ja/tai
muissa maissa.

« microSDXC-logo on SD-3C, LLC:n tavaramerkki.

- Google, Google Play ja Android ovat Google LLC:n tavaramerkkeja tai rekisteroityja tavaramerkkejé.

« Bluetooth on Bluetooth SIG, Inc:n reki ity kki tai kki Yt issa ja muissa maissa.

« USB Type-C ja USB-C ovat USB Implementers Forumin tavaramerkkeja.

« DisplayPort™ on Video Electronics Standards Associationin (VESA®) Yhdysvalloissa ja muissa maissa omistama
tavaramerkki.

« HDMI, HDMlI-logo ja High-Definition Multimedia Interface ovat HDMI Licensing Administrator, Inc:in

i rekisterdityja kkeja Yhd; lloissa ja/tai muissa maissa.

Muut yritysten nimet, tuotenimet ja logot ovat vastaavien yritysten kauppanimia, tavaramerkkeja tai rekisteroityja

tavaramerkkeja.

« Tassa tuotteessa kaytetaan RICOH RT -fonttia, jonka suunnittelija on RICOH COMPANY, LTD.

AVC Patent Portfolio -kayttooikeus

Taman tuotteen AVC Patent Portfolio -kdyttoikeus antaa kuluttajalle oikeuden henkilokohtaiseen tai muuhun
korvauksettomaan kayttoon (i) videoiden koodaamiseen AVC-standardin mukaisesti ("AVC-Video”) ja/tai
(ii) koodauksen purkamiseen sellaisesta AVC-Videosta, jonka on koodannut henkilokohtaista toimintaa harjoittava
kuluttaja ja/tai joka on saatu palveluntarjoajalta, jolla on kdyttooikeus AVC-Video-tuotteiden vélittamiseen. M
nimenomaista tai oletettua kdyttoikeutta ei myonneta mihinkadn muuhun tarkoitukseen.

Lisatietoja saa Via Licensing Alliancelta.

Katso https://www.via-la.com/.

lahdek i jelmistoja koskeva ilmoitus
Tama kamera sisaltdd GNU General Public License (GPL)- ja GNU Lesser General Public License (LGPL) -lisenssin ja/
tai muiden lisenssien alaisia avoimen ldhdekoodin ohjelmistoja (Open Source Software, 0SS). Tiedot kustakin tassa
kamerassa kaytettyjen avoimen ldhdekoodin ohjelmistojen lisenssista on tallennettu tuotteen sisdiseen muistiin
tekstitiedostona. Voit lukea lisenssiehdot kytkemalld téman kameran tietokoneeseen, siirtymalld “Software
License”-kansiossa olevaan “oss_license”-kansioon ja avaamalla kunkin tekstitiedoston.
Kamerassa kéytetyn OSS:n ldhdekoodit julkaistaan GPL- ja LGPL-lisenssiehtojen jne. mukaisesti. Jos tarvitset
ldhdekoodit, kdy seuraavassa URL-osoitteessa.
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/products/oss/
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. Turvallisuuteen liittyvia varotoimenpiteita

Varoitussymbolit

Tassa aloitusoppaassa ja tuotteessa kaytetaan erilaisia symboleja, joiden tarkoitus on
ehkaista kdyttdjan ja muiden henkildiden fyysiset vammat sekd omaisuusvahingot.

Symbolit ja niiden tarkoitus on selostettu alla.

Tama symboli varoittaa asioista, jotka laiminlydtyna tai vaarin

A Vaara kasiteltyna voivat aiheuttaa vélittdmén hengenvaaran tai vakavan

henkilévahingon.

Tama symboli varoittaa asioista, jotka laiminlyotyna tai

A Va roitus vaarin kasiteltyna voivat johtaa hengenvaaraan tai vakavaan

henkilévahinkoon.

. Tama symboli varoittaa asioista, jotka laiminly6tyna tai vaarin
/\ Huomio

kasiteltyna voivat aiheuttaa loukkaantumisen tai henkilévahingon.

Symbolien merkitys

Symboli @) muistuttaa kayttsjaa toimenpiteists, jotka on suoritettava.

N

Symboli  muistuttaa kayttsjaa toimenpiteists, jotka on kielletty.
Symbolia Q) voidaan kayttaa yhdessd muiden symbolien kanssa
ilmaisemaan, ettd tietty toimenpide on kielletty.

Esimerkki:

®): Ei saa koskettaa (D): Ei saa purkaa

Varmista kameran kdyton aikainen turvallisuus noudattamalla seuraavia varoituksia:

/A Vaara

®

Ala yrita purkaa, korjata tai muunnella kameraa itse. Kamerassa on
korkeajannitepiirejd, jotka aiheuttavat huomattavan sahkoiskun vaaran.
Al yritad purkaa tai muunnella akkua tai tehdé siihen suoria juotoksia.

Ala altista akkua avotulelle, kuumenna sita tai kaytd sita kuumissa
olosuhteissa, kuten avotulen ldheisyydessa tai auton siséllg, tai heitd akkua
pois. Al aseta akkua veteen tai vesistd6n &ldkd anna sen kastua.

Al yrita puhkaista, isked, puristaa tai pudottaa akkua tai kohdistaa siihen
muuta voimakasta iskua tai voimaa.

® Ald kdytd akkua, joka on merkittavasti vaurioitunut tai muuttanut
muotoaan.

Ala yhdista akun positiivista (+) ja negatiivista (-) napaa toisiinsa johtimella
tai muulla metalliesineella. Al4 kuljeta tai sailytd akkua yhdessd metallisten
esineiden, kuten kuulakarkikynan tai kaulaketjun, kanssa.

Lopeta kaytto valittomasti, mikali havaitset jotain tavallisesta toiminnasta
poikkeavaa, kuten savua, epatavallista hajua tai kuumentumista. Ota
yhteytta lahimpéaan huoltokeskukseen tai jalleenmyyjaan korjausta varten.

5

@
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Kayta akun lataamiseen kameraa tai valinnaista akkulaturia BJ-12. Ald kayta
akkua missaan muissa kuin akkumallin DB-120 kanssa yhteensopivissa
kameroissa.

Jos akusta vuotaa nestettd ja sitd joutuu silmiin, pese silmat valittomasti
vesijohtovedella tai muulla puhtaalla vedella. Al4 hiero silmia.

/\ Varoitus

Katkaise kamerasta virta heti, mikdli havaitset jotain tavallisesta
toiminnasta poikkeavaa, kuten savua tai epatavallista hajua. Irrota akku
mahdollisimman pian. Kasittele akkua varovasti, jotta valtyt sahkoiskulta
tai palovammalta. Kasittele niita varovasti, jotta véltyt sdhkoiskulta tai
palovammalta. Téman ohjeen noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
tulipalon tai sdhkoiskun. Ota yhteyttd lahimpaan huoltokeskukseen
tai jalleenmyyjaan. Lopeta laitteen kdyttaminen heti, mikdli havaitset
toimintahdirion.

Katkaise kamerasta virta heti, mikdli kameran sisdan joutuu metallinen
esine, vettd, nestettd tai muu sinne kuulumaton esine. Irrota akku
ja muistikortti mahdollisimman pian. Késittele niitd varovasti, jotta
véltyt sdhkoiskulta tai palovammalta. Tamén ohjeen noudattamatta
jattaminen voi aiheuttaa tulipalon tai sahkoiskun. Ota yhteytta ldhimpaan
huoltokeskukseen tai jélleenmyyjaan. Lopeta laitteen kdyttaminen heti,
mikali havaitset toimintahéirion.

Jos laitteen ndyttd on vaurioitunut, &ld koske sen sisélld oleviin nestekiteisiin.
Noudata seuraavia asianmukaisia hatatoimenpiteita.
IHO: Jos nestekiteita padsee iholle, pyyhi ne pois ja huuhtele ihoalue
ensin huolellisesti vedelld ja pese alue sitten saippualla.

SILMAT: Jos nestekiteitd paasee silmiin, huuhtele silmid puhtaalla vedelld
vahintdan 15 minuutin ajan. Hakeudu valittomasti laakariin.
NIELEMINEN: Jos nestekiteita on nielty, huuhtele suu huolellisesti vedella.
Juota henkil6lle runsaasti vetta ja yrita saada hanet oksentamaan.
Hakeudu nielemistapauksessa valittomasti laakariin.

Séilyta taman laitteen kanssa kaytettdvad akkua ja muistikorttia
lasten ulottumattomissa tahattoman nielemisen estdamiseksi. Akun
tai muistikortin paatyminen ihmiselimistéon on haitallista. Hakeudu
nielemistapauksessa vilittomasti lagkariin.

31-12-25 12:19:02
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Esta akun vuotaminen, ylikuumentuminen, syttyminen tai rajahtdminen
noudattamalla seuraavia ohjeita:

Ala kdytad muuta kuin kyseiselle kameralle suositeltua akkua.

Al kuljeta tai séilytd akkua yhdessé metallisten esineiden, kuten
kuulakéarkikynan, kaulaketjun, kolikoiden tai hiuskiinnikkeiden kanssa.
Al4 aseta akkua mikroaaltouuniin tai paineastiaan.

Jos havaitset akun lataamisen aikana nestevuodon, varinmuutoksen tai
muuta tavallisuudesta poikkeavaa, irrota akku kamerasta tai akkulaturista
heti ja sailyta sita paikassa, jossa se ei paase altistumaan avotulelle.
Noudata seuraavia ohjeita tulipalon, séhkoiskun tai akun rajahtamisen
estamiseksi latauksen aikana.

limoitettua virtaldhteen jannitetta on noudatettava. Valta jakorasioiden
tai jatkojohtojen kdyttamista.

Sailyta akkua lasten ulottumattomissa.

Jos akku ei lataudu kokonaan ilmoitetun latausajan kuluessa, lopeta
lataus.

Jos akku vuotaa tai haisee epdtavalliselta, siirrd se valittdmasti pois
mahdollisien avotulen Idhteiden lahelta.

Pida kamera pois lasten ulottuvilta. Lapsille voi sattua onnettomuuksia,
silld he eivét vélttamatta ymmarra Turvallisuuteen liittyvid varoituksia- ja
Kayttoon liittyvia varoituksia -osioiden ohjeita.

Al3 kdyta laitetta syttyvien kaasujen, bensiinin, bentseenin, ohentimen
tai muun vastaavan aineen laheisyydessa. Taman ohjeen noudattamatta
jattaminen voi aiheuttaa rdjahdyksen, tulipalon tai palovammoja.

Al4 kdyta laitetta paikoissa, joissa kdyttdd on rajoitettu tai se on kielletty.
Taman ohjeen noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa onnettomuuden.
Ald kdytd akkulaturia tai virtasovitinta kaupallisesti saatavilla olevien
elektronisten muuntajien kanssa.Taméan ohjeen noudattamattajattaminen
voi aiheuttaa tulipalon, séhkoiskun tai tuotteen toimintahairion.
llmoitettua virtaldhteen jdnnitettd on noudatettava. Tamdn ohjeen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa tulipalon tai séhkoiskun.

Ala koske kameran sisélla oleviin osiin, mikali ne tulevat nakyviin laiteen
putoamisen tai vaurioitumisen vuoksi. Kameran korkeajannitepiirit
voivat aiheuttaa sdhkoiskun. Irrota akku mahdollisimman pian. Késittele
akkua varovasti, jotta valtyt sahkoiskulta tai palovammalta. Ota yhteys
ldhimp&an huoltokeskukseen tai jalleenmyyjaén, jos se on vaurioitunut.
Jos ndet salaman tai kuulet ukkosen jyrinda kayttaessasi akkulaturia tai
virtasovitinta, ala koske virtapistokkeeseen. Tamédn varotoimenpiteen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa sahkoiskun.

31-12-25 12:19:02
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Jos kameran sisddn joutuu metallinen esine, vettd, nestettd tai muu
vieras esine, irrota virtajohto valittémasti pistorasiasta ja ota yhteytta
ldhimp&an huoltokeskukseen tai jalleenmyyjadn korjausta varten. Taman
varotoimenpiteen noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa tulipalon tai
sahkoiskun.

Jos kamerassa havaitaan jotain normaalista toiminnasta poikkeavaa, kuten
epatavallinen @ani tai savua, irrota virtajohto valittomasti pistorasiasta
ja ota yhteyttd ldhimpaan huoltokeskukseen tai jalleenmyyjaan. Lopeta
laitteen kdyttaminen heti, mikali havaitset toimintahairion.

Ald yrita purkaa kameraa itse. Kameran korkeajannitepiirit voivat
aiheuttaa sahkoiskun.

Ald kayta kameraa mdrissa olosuhteissa, kuten keittiossd. Taman
varotoimenpiteen noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa tulipalon tai
sahkoiskun.

Ala  kiaytd kameraa kylpyhuoneessa. Tdmin varotoimenpiteen
noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa tulipalon tai sahkoiskun.

/\ Huomio

Akusta vuotava neste voi aiheuttaa palovammoja. Jos jokin kehonosa
joutuu kosketuksiin vaurioituneen akun kanssa, huuhtele alue valittomasti
vedella. (Al kdytd saippuaa.)

Jos akku alkaa vuotaa, poista se valittdmasti kamerasta ja pyyhi akkutila
huolellisesti ennen uuden akun asettamista laitteeseen.

Ald anna kameran kastua. Ald mydskaan kasittele marin kasin. Taman
varotoimenpiteen noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa sahkoiskun.
Ald véldytd salamaa ajoneuvon kuljettajaa kohti, silld se voi aiheuttaa
ajoneuvon hallinnan menettamisen.

Al peitd kameraa sen kayton aikana. Tamian ohjeen noudattamatta
jattaminen voi aiheuttaa tulipalon.

Ald oikosulje liitdnndn metallikoskettimia. Téman varotoimenpiteen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa tulipalon.

Ald kiytd kameraa marissd olosuhteissa tai paikoissa, joissa voi olla
o6ljysavua. Tallainen paikka on esimerkiksi keittio. Tiaméan varotoimenpiteen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa tulipalon tai séhkoiskun.

Irrota virtajohto pistorasiasta ennen kameran puhdistamista.
Irrota virtajohto pistorasiasta, kun kameraa ei kayteta.

Lisdvarusteiden

Lisavarusteita kaytettaessa kyseisen tuotteen mukana toimitetut

LOTAZIHVTERN A E Il kayttoohjeet on luettava huolellisesti.

varotoimenpiteita

@ H

+ Kamerapakkauksissa kdytettavét pussit on valmistettu ymparistoystavallisesta
bambumateriaalista. Jos pakkauspussista tarttuu kameraan jauhetta, poista
se kaupallisesti saatavilla olevalla puhaltimella tai puhdistuspaperilla ennen
kameran kayttoa.

@
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. Pakkauksen sisallon tarkistaminen

RICOH GR IV Varustekengan Ladattava akku
Monochrome suojus (DB-120)
(kiinnitetty kameraan)

m USB-kaapeli (I-USB198)
m Kéasihihna
m Aloitusopas (tama asiakirja)

. Kameran osien nimet ja toiminta

Virtapainikkeen valo

AF-apuvalo / ajastimen valo

ﬁ Salamakenka

®— Hihnan
kiinnityssilmukka

Mikrofoni Objektiivi

10
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Tilan merkkivalo

Hihnan kiinnityssilmukka

Liittimien suojus
USB (USB Type-C)/
videoldhtoliitanta

Kaiutin

Hihnan kiinni- Jalust . Kk
tyssilmukka alustaruuvin aukko
Akku-/korttitilan kansi
Avausvipu
n

31-12-25 12:19:02



Saitimet

-
=
N
I
12
1 Etuosan e-valitsin () 9 I1SO/Vasen-painike ([E3/ <)
2 Lukituspainike 10 MENU-painike ([EW)
3 Tilanvalitsin 11 Kuvansaato/Alas-painike
4 Laukaisin (SME) V)
5 Virtapainike 12 DISP-painike (EE)
6  Elokuvan/tallennuskohteen 13 Valotuksen korjauspainike (8)
muistin vaihtopainike (/%) 14 Makro/Yl6s-painike (E3/A)
7  Fn/Poista-painike (IE1/E&) 15 Toistopainike (&)
8 ADJ./Takaosan e-valitsin 16 Kuvaus/Oikea-painike (E1/p)
(El/ ) 17 OK-painike (EQ)
12
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. Valmistelu ennen kayttoa

Akun ja muistikortin asettaminen

1 Varmista, etta kameran virta on katkaistu.

2 Avaa akku- ja muistikorttitilan kansi
siirtamalla kameran pohjassa oleva
avausvipu OPEN-asentoon.

3 Kun kaytat muistikorttia, varmista,
ettd muistikortti on oikein péin ja
tyonna sitten kortti kokonaan sisaan
siten, ettd se napsahtaa paikalleen.

4 Aseta akku paikalleen.

Paina akun avulla salpaa ja tydonna akku
kokonaan akkulokeroon.

Poista akku liu'uttamalla salpaa.

5 Sulje akku- ja muistikorttitilan kansi
ja siirra avausvipua vastakkaiseen
suuntaan OPEN-merkinnasta siten,
etta kansi lukittuu.

Huomio

« Valta koskemasta microSD-kortin liitdntddn suoraan kasillasi tai sormillasi.

13
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Q Tietojen tall paikka
« Tiedot tallennetaan [Kuvausmuistin asetus] asetuksen mukaisesti
34/M(4 -valikossa. Paina ja pida painettuna I (%) ennen kuvausta
tallennuskohteen vaihtamiseksi. Tallennuskohteen voi tarkistaa ndyton
oikeasta ylakulmasta.

Lataa akku jollakin seuraavista menetelmista.

Akkulaturin kaytto
Voit ladata akun myos valinnaisella akkulaturilla (BJ-12).

Katso akun lataaminen akkulaturin kdyttdoppaasta.

Virtasovittimen kdytto
Voit ladata akun kaupallisesti saatavilla olevalla virtasovittimella, joka on
yhteensopiva USB Power Delivery -kaapelin (I-USB198) tai valinnaisen
virtasovittimen (K-AC166) kanssa.

Tietokoneen kiytto

Voit ladata akun mukana toimitetulla USB-kaapelilla (I-USB198) ja
tietokoneella, jossa on USB Type-C -portti.

1 Sammuta kamera.

2 Avaa liitdnnan suojus ja kytke sitten 3
USB-kaapeli USB-liitantain. 'S

)

Kytke USB-kaapeli tietokoneen USB Type-C -porttiin.

N W

Sammuta kamera painamalla virtapainiketta.
Kameran tilan merkkivalo syttyy ja lataus alkaa.
Kun lataaminen on paattynyt, tilan merkkivalo sammuu.

14
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5 Poista USB-kaapeli USB-liitdnnasta ja sulje liitdnnan kansi.

Aloitusasetukset

1 Paina virtapainiketta.

Virtapainikkeen valo syttyy, ja sen jalkeen
tilavalo vilkkuu useita sekunteja.

===

Esiin tulee [Kieli/&35&]-néytto.

Valitse kieli A V¥ -painikkeilla ja paina sitten Ed-painiketta.

W N

Paina [@-painiketta. Alypuhelimen linkitys

Linkittaa kameran alypuhelimeen.
Langattoman viestinnan asetukset
otetaan kayttoon.

@ vov/Peruuta @

4 Lue esiin tuleva kaksiulotteinen
koodi viestintalaitteella, kuten
alypuhelimella, ja asenna
viestintdlaitteeseen RICOH GR -sarjan
oma sovellus “"GR WORLD".

Asenna ja kdynnistd GR WORLD.

5 Paina kameran [@-painiketta.

6 Rekisterdi kamera sovelluksen avulla.

15
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7 Paina kameran [Ed-painiketta.

Rekisterdi timd kamera uutena
kamerana GR WORLDiin.

8 Aseta nayttomuoto, paivays ja Paivayksen asetus
kellonaika. Aseta péivyksen muoto,

paivdys ja aika.
Valitse haluamasi kohta 4P -painikkeilla ja
muuta arvoa A 'V -painikkeilla. 01 /01 /2026 00 / 00

s Peruuta

9 Paina E@-painiketta.

Paivays ja kellonaika on asetettu, ja kamera on valmis kuvaamaan.

O Huomaa

« Voit ladata GR WORLD -sovelluksen ja saada lisétietoja [m]
seuraavalta verkkosivustolta.

https://www.ricoh-imaging.com/gr-world/download/

Muistikortin alustaminen

Kun kédytdt uutta muistikorttia tai muistikorttia, jota on kaytetty toisen
laitteen kanssa, alusta muistikortti talla kameralla. Sisdinen muisti voidaan
myds alustaa.

1 Paina [E0.

2 Paina d-painiketta kahdesti ja paina [0
sitten A 'V -painiketta valitaksesi N . [EETSUIS
Luo uusi kansio
Kansion nimi
Tiedostonimi
Juokseva numerointi

. Nollaa numerointi
Tekijanoikeustiedot

16
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3 Paina p>-painiketta kahdesti, MiTeeacases
valitse [Alustaminen] ja paina sitten
> . k - Luo uusi kansio
-painiketta. Kansion nimi RICOH

Tiedostonimi RO
Juokseva numerointi

Nollaa numerointi
Tekijanoikeustiedot

4 Valitse A V¥ -painikkeella Alustaminen
[Muistikortti] tai [Sisdinen muisti] ja Muitorti__
paina sitten "Painiketta. Sisdinen muisti

5 Valitse A -painikkeella [Suorita] ja —
paina sitten E@-painiketta. MO

[ Suorita

6 Paina [El-painiketta kahdesti.
Huomio

- Ala poista muistikorttia alustamisen aikana. Kortti voi vaurioitua.
+ Ota huomioon, ettd alustaminen poistaa kaikki tiedot: seka suojatut ettd
suojaamattomat.

17
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. Kuvauksen perustoiminnot

Kuvaus ohjelmatilassa

1 Aseta tilavalitsin asentoon P ja
paina samalla lukituspainiketta.

2 Paina B -painike puoliviliin.

3 Paina pohjaan saakka.

18
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Otettujen kuvien tarkastelu

1 Paina [Bl-painiketta.

2 Katso kuva. (HGT/20754E0 T =)
092000 T 1200 YR g50

4P / ¥ /Flick |Néayttai edellisen tai seuraavan kuvan.
Poistaa kuvan.
@ & (oikealle) / Suurentaa kuvan. @
(+) / nipistys
= Vaihtaa kameran kuvaustilaan.
19
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. Tekniset tiedot

Ladattava akku DB-120

Nimellisjannite 3,85V
Nimelliskapasiteetti 1800 mAh, 6,93 Wh
Kayttélampatila 0-40°C
Sailytyslampétila -20-45°C

Mitat

40,9 mm (L) x 35,4 mm (K) x 10,75 mm (S)
(1,6 tuumaa (L) x 1,4 tuumaa (K) x 0,4 tuumaa (S))

Paino

Noin 33 g

l Kameran kayttaminen ulkomailla

Kayttéehdot ja térkedt seikat, jotka on huomioitava kdytettdessa kameraa
ulkomailla, 16ytyvat RICOH IMAGING -yhtion sivuston tuotesivulta ja usein

kysytyista kysymyksista.

. Tietoja langattomasta ldhiverkosta

«» Kaytettavissa olevat taajuusalueet vaihtelevat maan mukaan.
+ 5 GHz:n taajuusalue on rajoitettu ulkokayttoon joissakin maissa.
» Taajuuskaistaa voidaan vaihtaa RICOH GR -sarjan erilliselld sovelluksella.

KB649_SG_FLindb 20
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. Kdyton varotoimet

Ald pudota kameraa tai kohdista siihen iskuja.

Kameraa kannettaessa on huolehdittava, ettei se osu mihinkaan. Erityistd huomiota
on kiinnitettava objektiivin ja ndyton suojaamiseen.

Pitkaan kdytettdessa akku voi kuumentua. Anna akun jadhtya ennen sen poistamista
kamerasta.

Néyton tarkastelu voi olla hankalaa suorassa auringonpaisteessa.

Saatat huomata vaihtelua ndyton kirkkaudessa tai kuvapisteita, jotka ovat pimeana
tai palavat jatkuvasti. Tama on yleinen, kaikkia LCD-néyttoja koskeva ilmic eika kyse
ole toimintahairiosta.

Al3 kisittele ndyttda suurella voimalla.

- Akilliset ldmpé&tilan muutokset voivat aiheuttaa kondensaatioilmién, joka voi
aiheuttaa ndkyvan kosteuden tiivistymistd objektiivin sisdpuolelle tai kameran
toimintahdirion. Tdmé ongelma on valtettavissa asettamalla kamera muovipussiin,
mika hidastaa lampétilan muutosta. Poista kamera pussista vasta, kun sen sisapuolella
olevan ilman lampétila on sama kuin ympéroivassa ilmassa.

Alé aseta esineitd mikrofonin ja kaiuttimen kuorten aukkoihin, jotta kamera ei

@ vaurioidu. @
Ald anna kameran kastua. Ald mydskdan kasittele mérin kasin. Timan varotoimen

noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa kameran toimintahairion tai sahkoiskun.

Varmista kameran moitteeton toiminta ottamalla testikuva ennen tarkead

kuvauskertaa, kuten matkalle |3ht6d tai haddkuvausta. Suosittelemme pitdmaan

taman kayttdoppaan ja vara-akkuja aina saatavilla.

Q Kosteuden tiivistymistd mahdollisesti aiheuttavat olosuhteet ---------

« Siirtyminen alueelle, jossa lampétila vaihtuu huomattavasti.

« Suuri ilmankosteus.

+ Kun kamera on kylmassa tilassa, jossa lammitin on kytketty paalle tai kun
kameraa jaahdyttaa esimerkiksi ilmastointilaitteen puhaltama kylma ilma.

21

| ® |

KB649_SG_FLindb 21 31-12-25 12:19:04




KB649_SG_FLindb 22

®

Ladattava akku DB-120

« Tama akku on tyypiltaan litium-ioniakku.

« Akkua ei ole ladattu tayteen varaukseen ostohetkella. Lataa akku ennen kayttoa.

Al3 avaa tai vaurioita akkua. Se voi aiheuttaa tulipalon tai henkildvahingon.

Ala mydskaan kuumenna akkua yli 60 °C:n lampétilaan tai altista sita avotulelle.

Akun ominaisuuksien vuoksi sen kayttdaika voi lyhentyd kylmissé olosuhteissa

kaytettdessa, vaikka akku olisi ladattu tayteen. Pida akku lampiména laittamalla se

taskuun tai pidd mukanasi vara-akkua.

« Kun akkua ei kdyteta, poista se kamerasta tai akkulaturista. Kamera kuluttaa

pienen madran virtaa akusta, vaikka virta on katkaistu. Tdma voi johtaa akun

syvapurkaukseen, jolloin akkua ei voida enaa kayttaa. Jos akku irrotetaan yli viiden
paivan ajaksi, pdivamaara- ja kellonaika-asetukset nollautuvat. Mikali ndin tapahtuu,
aseta paivamaara ja kellonaika uudelleen.

Jos akkua ei kdytetd pitkdan aikaan, lataa sitd 15 minuutin ajan kerran vuodessa

ennen varastointia.

Sailytd akkua kuivassa ja viiledssa paikassa, jossa ympaériston lampétila on 15-25 °C.

Valta akun sailyttamista erittdin kuumissa tai kylmissa paikoissa.

Kun akku on ladattu, dla lataa sitd heti uudelleen.

« Akun latauksen aikana ympadriston lampétilan tulee olla 10-40 °C. Akun lataaminen
korkeassa lampétilassa voi vaurioittaa akkua. Akun lataaminen korkeassa lampétilassa
voi heikentda akkua. Akun lataaminen matalassa lampdatilassa voi estaa tayteen
lataamisen.

« Jos akun kayttoaika on hyvin lyhyt, vaikka akku on tdyteen ladattu, akun kayttoika
on lopussa. Vaihda akku uuteen. Vaihda akku uuteen, RICOH IMAGING -yhtion
suosituksen mukaiseen akkuun.

« Latausaika mukana toimitetulla USB-kaapelilla (I-USB198) on noin 2 tuntia (25 °C:ssa).

Huomio

+ Muiden akkujen kdyttdminen voi aiheuttaa rajahdyksen.
« Kierrata kaytetyt akut paikallisen elektroniikkaliikkeen tai supermarketin
kierratyslaatikkoon.

22
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. Kameran kunnossapito ja sdilytys

Kameran kunnossapito

Objektiivin lasipinnalla olevat sormenjaljet ja lika voivat vaikuttaa kuvanlaatuun.
Ala koske objektiiviin sormilla.

Poista poly ja nukka yleisesti saatavilla olevalla puhaltimella tai puhdista objektiivi
varovasti puhtaalla, kuivalla kankaalla.

Puhdista kamera huolellisesti, kun olet kdyttanyt sitd rannalla tai késitellyt kemikaaleja.
Jos ilmenee epédtodenndksinen  toimintahdirio, ota yhteytta Iahimp&an
huoltokeskukseen tai jalleenmyyjaan.

Tama kamera sisaltda korkeajannitepiireja. Ald pura sité osiin.

Al altista kameraa nopeasti haihtuville liuottimille, kuten maalinohentimelle,
bentseenille tai hyonteismyrkylle. Timan varoituksen noudattamatta jattaminen voi
aiheuttaa kameran tai sen pintakasittelyn vaurioitumisen.

+ Néytté naarmuuntuu helposti, valta koskettamasta sita kovilla esineilla.

Puhdista ndyttd pyyhkimélld se pehmedlld kankaalla, joka on kostutettu pienelld
maaralla nayttojen puhdistamiseen tarkoitettua pesuainetta, joka ei sisélld orgaanisia
liuottimia.

@ Sailytys @

- A4 silyts kameraa tilassa, jossa se voi altistua
korkeille 1ampétiloille tai kosteuksille tai suurille ldmpdtilan tai kosteuden
vaihteluille
polylle, lialle tai hiekalle
voimakkaalle térinalle
pitkakestoiselle kosketukselle kemikaalien kanssa (mukaan lukien hyonteismyrkyt)
tai vinyyli- tai kumituotteille
voimakkaille magneettikentille (esimerkiksi ndytén, muuntajan tai magneetin
ldheisyydessa).

« Irrota akku, jos kameraa ei kdyteta pitkaan aikaan.

Ennen puhdistusta

« Varmista, ettd kameran virta on katkaistu.
- Irrota akku ja verkkolaite kamerasta.

23
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. Takuuehdot

Kaikilla valtuutetuilta jalleenmyyjiltd ostetuilla kameroillamme on ostopdivasta lukien
kahdentoista kuukauden takuu materiaali- ja tyovirheiden osalta. Kamera huolletaan ja
vialliset osat vaihdetaan veloituksetta tdnd aikana edellyttden, ettd laitteessa ei ole merkkeja
iskujen, hiekan tai nesteen aiheuttamista vahingoista, vaarasta kasittelystd, kameraan tehdyista
muutoksista, akkujen aiheuttamasta tai kemiallisesta korroosiosta, kdyttoohjeiden vastaisesta
kaytostd tai valtuuttamattoman korjausliikkeen tekemistd korjauksista. Valmistajaa tai sen
valtuutettuja edustajia ei voida pitdd vastuussa mistadn muista korjauksista tai muutoksista
kuin niistd, jotka on tehty ndiden kirjallisella suostumuksella, eikd niitd voida pitaa vastuussa
vahingoista, jotka aiheutuvat viivytyksistda tai kdyttomahdollisuuksien menettamisestd
riippumatta siitd, aiheutuvatko ne materiaali- tai tyovirheista tai muusta syysta; liséksi sovitaan
erityisesti, etta valmistajan tai sen edustajien takuiden mukainen nimenomainen tai hiljainen
takuu rajoittuu ainoastaan osien vaihtamiseen edelld maaritetylla tavalla. Valtuuttamattomien
huoltoliikkeiden suorittamista korjauksista ei suoriteta korvauksia.

Menettely 12 kuukauden takuuaikana

Jos ostamasi kamera osoittautuu vialliseksi 12 kuukauden takuuaikana, palauta se joko
ostopaikkaan tai valmistajalle. Jos maassasi ei ole valmistajan edustusta, laheta kamera
valmistajalle, joka maksaa lahetyskulut. Téassé tapauksessa kameran takaisin saaminen kestaa
melko kauan, mikd johtuu monimutkaisista tullimaaréyksista. Jos kameran vika kuuluu
takuun piiriin, korjaus ja viallisten osien korvaaminen on maksutonta ja kamera palautetaan,
kun huoltotoimenpiteet on tehty. Jos kamera ei kuulu takuun piiriin, sen korjaamisesta
veloitetaan valmistajan tai sen edustajan maaraama normaalitaksa. Kameran omistaja vastaa
laitteen lahetyskuluista. Jos olet ostanut kamerasi jostakin muusta maasta kuin missa haluat
sen huolettavaksi takuuaikana, kameran huollosta peritddn huoltavan maan edustajien
maardama normaalitaksa. Valmistajalle palauttamasi kamera huolletaan korvauksetta ndiden
takuuehtojen mukaisesti. Ldhettdja vastaa kuitenkin lahetyskuluista ja tullimaksuista. Sailyta
kameran ostokuitti vahintdaan vuoden ajan, jotta voit tarvittaessa todistaa ostopdivan. Kun
lédhetdt kameran huoltoon, varmista, ettad lahetat sen valmistajan hyvéksymalle edustajalle,
hyvéksyttyyn huoltopisteeseen tai suoraan valmistajalle. Kysy aina huollon hintaa ja anna
huoltopisteen tehda huolto vasta hyvéksyttyasi hinnan.

« Takuuehdot eivit vaikuta asiakkaan lakisaateisiin oikeuksiin.
- Paikallisten jélleenmyyjien joissakin maissa tarjoamat takuut voivat olla

kattavuudeltaan ndita tak htoja laaj t. Suosittel siksi, etta
tarkastat tuotteen mukana toimitettavan takuukortin ostohetkelld tai otat
yhteytta jalleenmyyjaa i, jotta saat lisdtietoja ja kopion
takuuehdoista.
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For Customers in USA and Canada

Conditions of RICOH IMAGING North America Warranty

. RICOH IMAGING products originally distributed by RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
and RICOH IMAGING CANADA and purchased through our authorized distribution channels,
are warranted by RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION and RICOH IMAGING CANADA
to the original retail purchaser for a period of one year from date of purchase against defects
in material and/or workmanship.

. This warranty is limited to repair of defects in material and/or workmanship. These repairs will
be made at no charge to the customer. However, all charges related to shipping the product
to the service center are the responsibility of the owner. (Note: RICOH IMAGING AMERICAS
CORPORATION and RICOH IMAGING CANADA will not assume the responsibility for damages
or loss encountered in transit to the service center but will assist in processing any claims
whenever possible.)

. This warranty does not cover finishes or batteries, nor does it cover damages resulting from
accident, misuse, abuse, dirt, water, sand, battery leakage, tampering, servicing performed or
attempted by unauthorized service agencies. This warranty is valid only in the country where
this product is purchased. Routine cleaning and normal cosmetic and mechanical wear are
not covered under the terms of this warranty. RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION and
RICOH IMAGING CANADA shall not be liable for any consequential or incidental damages
resulting from any breach of warranty, express or implied, applicable to this product.

. Please be sure to keep your original or a copy of your proof of purchase receipt (bill of sale), to
obtain warranty service during the warranty period. The dated proof of purchase receipt (bill

@ of sale) must be provided to ensure warranty status. If the dated proof of purchase receipt (bill @
of sale) is not received with the product, a repair estimate will be issued.

N

w

IS

Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above
limitations may not apply to you. Some states do not allow the exclusion or limitation of
incidental or consequential damages, so the above limitations may not apply to you. This
warranty gives you specific rights and you may have other legal rights which vary from state to
state. This warranty policy does not affect the consumer’s statutory rights.

Register your product:
USA: https://us.ricoh-imaging.com/register-product/
CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/register-your-ricoh-imaging-product/

For service-related inquiries:
USA: https://us.ricoh-imaging.com/repairs/
CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/support/repairs/

For technical support:
USA: https://us.ricoh-imaging.com/online-support/
Tel: 1-800-234-0276

CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/support/digital-support/
Tel: 1-800-224-6767
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Pour les utilisateurs aux Etats-Unis et au Canada

Conditions de garantie RICOH IMAGING en Amérique du Nord

.Les produits RICOH IMAGING distribués a lorigine par RICOH IMAGING AMERICAS
CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA et achetés par I'entremise de nos réseaux de
distribution diment agréés sont garantis par RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION et
RICOH IMAGING CANADA contre tout défaut de fabrication et de main-d‘ceuvre pendant un
an a partir de la date d'achat initiale pour I'acheteur original.

. Cette garantie se limite aux réparations des défauts de fabrication et de main-d‘ceuvre.
Ces réparations seront effectuées sans frais pour le client. Cependant, tous les frais reliés a
I'envoi du produit dans un Centre de service seront a la charge de l'utilisateur. (Nota : RICOH
IMAGING AMERICAS CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA n‘assumeront aucune
responsabilité pour les dommages ou perte pouvant survenir lors du transport, mais assistera
dans le traitement de toute réclamation dans la mesure du possible.)

. Cette garantie ne couvre pas le fini ni les piles, et ne couvre pas non plus les dommages
résultant d'un accident, d'une utilisation inappropriée ou abusive ainsi que de la poussiére,
eau, écoulement des piles, modifications ou réparations réalisées ou tentées par une agence
de réparation non agréée. Cette garantie n'est valable que dans le pays ou le produit a été
acheté. Le nettoyage de routine et I'usure mécanique et esthétique ne sont pas couverts
par cette garantie. RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA
ne peuvent étre tenues responsables des dommages accidentels, indirects et consécutifs
résultant d'un manquement a une condition de la garantie, expresse ou implicite, applicable
a ce produit.

. Conservez votre bon d'achat original (facture de vente datée) ou une , copie afin de fournir
lors d’'une demande de réparation pendant la période de garantie. Votre bon d’achat doit étre
fournie pour assurer I'état de la garantie. Si votre bon d’achat n'est pas regue avec le produit,
un devis de réparation sera émis.

N

w

EN

Certains pays, états ne permettent pas de limiter la durée d’une garantie implicite, donc les
limitations citées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer a vous. De méme, certains pays, états
permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accidentels ou consécutifs, en
conséquence, les limitations peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des
droits spécifiques et vous pouvez avoir d'autres droits selon la juridiction en vigueur dans votre
région. Cette garantie ne peut diminuer les droits juridiques du consommateur.

Renseignement relatif au service :
https://www.ricoh-imaging.ca/fr/service-et-solution/repairs/

Soutien technique :
https://www.ricoh-imaging.ca/fr/service-et-solution/soutien-technique/
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Lakien ja maarayksien noudattamista
koskevat ilmoitukset

For Customers in USA

STATEMENT OF FCC COMPLIANCE

Supplier’s Declaration of Conformity 47 CFR § 2.1077 Compliance
Information

Product Name: RICOH GR IV Monochrome

Model: R09010

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

Responsible party: RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
Address: 2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany, New Jersey 07054, U.S.A.
Phone: 800-877-0155

CAUTION:
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

FCC Part 15 Subpart B Class B

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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FCC:n osa 15, alaosa E

FCC:n vaatimuksen 15.407(c) noudattaminen

Tiedonsiirron aloittaa aina ohjelmisto, ja tieto kulkee MAC:in seka, digitaalisen ja analogisen
kantataajuuden kautta lopulta RF-siruun. MAC kdynnistaa useita erityispaketteja. Nama
ovat ainoat tavat, joilla digitaalinen kantataajuusosio kytkee paalle RF-ldhettimen, jonka
se sitten sammuttaa paketin lopussa. N&in ollen ldhetin on paélla vain silloin, kun jokin
edelld mainituista paketeista lahetetaan. Toisin sanoen tama laite keskeyttda lahetyksen
automaattisesti, jos ldhetettavaa tietoa ei ole tai ilmaantuu toimintahairio.
Taajuustoleranssi (2,4 GHz:n taajuusalue): 25 ppm

Taajuustoleranssi (5 GHz:n taajuusalue): 20 ppm

RF-valotusvaroitus

Tama laite tayttaa radioaalloille altistumista koskevat hallituksen vaatimukset. Tama laite on
suunniteltu ja valmistettu siten, etta se ei ylitd Yhdysvaltain liittovaltion viestintakomission
asettamia radiotaajuusenergialle altistumista koskevia paastoérajoja. Hallitus.

Altistumisstandardissa  kdytetddan  mittayksikkéd, joka  tunnetaan  nimelld
ominaisabsorptionopeus (SAR, Specific Absorption Rate). FCC:n asettama SAR-raja on
1,6 W/kg. SAR-testit suoritetaan kdyttden FCC:n hyvédksymia vakiotoiminta-asentoja,
joissa EUT lahettaa maaritellylla tehotasolla eri kanavilla.

FCC on myontényt télle laitteelle laitehyvédksynnan, jossa kaikki ilmoitetut SAR-tasot on
arvioitu FCC:n RF-altistumisohjeiden mukaisiksi. Tata laitetta koskevat SAR-tiedot on
tallennettu FCC:ta koskevaan tiedostoon, ja ne [6ytyvét Display Grant -osiosta osoitteesta
https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm
FCC-tunnukseen: 2ACZS-R09010 perustuvan haun jélkeen.
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Nappi- tai kolikkoparistoja seka tdllaisia paristoja sisdltavia
kulutustuotteita koskeva turvallisuusstandardi

Tama tuote siséltda ei-vaihdettavan nappi- tai kolikkopariston.
Ala vaihda nappi- tai kolikkoparistoa. Se saattaa aiheuttaa tulipalon tai sahkdiskun.

AVAROITUS

+ NIELEMISVAARA: Téama  tuote
sisaltaa nappi- tai kolikkopariston.

« KUOLEMA tai vakavia vammoja voi
aiheutua, jos tuotetta niellaan.

« Nielaistu nappi- tai kolikkoparisto
voi aiheuttaa sisdisia kemiallisia
palovammoja jo 2 tunnissa. A

-PIDA uudet ja kiytetyt paristot | &=
LASTEN ULOTTUMATTOMISSA.

- Hakeudu vilittomasti laakarin
hoitoon, jos epailldan, etta paristo
on nielty tai tydnnetty johonkin
kehon osaan.

a) Havita kdytetty paristo valittomasti paikallisten maardysten mukaisesti ja pidd se
poissa lasten ulottuvilta. ALA haviti paristoa kotitalousjatteen mukana tai polta sita.

b) Jopa kaytetty paristo voi aiheuttaa vakavia vammoja tai kuoleman.

c) Soita paikalliseen myrkytystietokeskukseen saadaksesi hoitotietoja.

d) Pariston tyyppi: ML414H IVO1E

e) Pariston nimellisjannite: 3V

f) Ei-ladattavaa paristoa ei saa ladata uudelleen.

g) Al4 pura pariston varausta vikisin, lataa paristoa, pura sitd osiin, limmita sitd yli
valmistajan ilmoittaman lampétilan tai polta sita. Tama voi aiheuttaa vammoja, jotka
johtuvat ilmanpoistosta, vuodosta tai rajahdyksestd, joka voi aiheuttaa kemiallisia
palovammoja.
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Yleinen vaatimustenmukaisuustodistus

TUOTEMALLI

VIITTAUS KUHUNKIN
CPSC:N TUOTETURVALLI-
SUUSSAANTOON, JONKA
MUKAISESTI TAMA TUOTE
ON SERTIFIOITU

TUOJA, JOKA MYONTAA
SERTIFIKAATIN

YHTEYSTIEDOT
YHTEYSHENKILO
TIETOJEN SAILYTTAMINEN
TESTITULOKSISTA

VALMISTUSPAIVA
JA -PAIKKA

VALMISTUSPAIVA
TUOTTEEN
TESTIPAIKKA

LABORATORIO,

JOKA ON SUORITTANUT
SERTIFIKAATIN
PERUSTEENA
OLEVANTESTIN

MALLI: R09010
TYYPPI: DIGITAALINEN KAMERA

16 CFR, osa 1263 - Nappi- tai kolikkoparistojen
seka tallaisia paristoja sisaltavien kulutustuotteiden
turvallisuusstandardi

RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany,
New Jersey 07054, US.A.

(800) 234-0276

RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
Yuliana Kwok

orders@ricoh-usa.com

2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany,
New Jersey 07054, U.S.A.

(905) 795-5729

Maaliskuu, 2025

Guangdong Sheng, Kiina

1.4.-20.6.2025

Kanagawa, Japani

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
16-1, Shinei-cho, Tsuzuki-ku, Yokohama, Kanagawa
224-0035 Japan
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For Customers in USA and Canada

Lithium-ion batteries are recyclable.

You can help preserve our environment by returning your used rechargeable batteries
to the collection and recycling location nearest you.

For more information regarding recycling of rechargeable batteries, call toll free 1-877-
723-1297, or visit https://www.call2recycle.org/.

For Customers in Canada

Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED)
Regulatory Compliance Notice
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003 (B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with

Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:

1.This device may not cause interference.

2.This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Warning:
(i) The device for operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce
@ the potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems. @

(i) For devices with detachable antenna(s), the maximum antenna gain permitted for
devices in the band 5725-5850 MHz shall be such that the equipment still complies
with the e.i.r.p. limits as appropriate.

Radio Frequency (RF) Exposure Information

The radiated output power of the Wireless Device is below the Innovation, Science and
Economic Development Canada (ISED) radio frequency exposure limits. The Wireless
Device should be used in such a manner such that the potential for human contact
during normal operation is minimized.

This device has been evaluated for and shown compliant with the ISED Specific
Absorption Rate (“SAR”) limits when operated in portable exposure conditions.
(Antennas are greater than 0 mm from a person’s body.)
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Pour les utilisateurs au Canada

Avis de conformité a la réglementation d’'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada (ISDE)

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 (B) du Canada.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme

aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables

aux appareils radio exempts de licence. Lexploitation est autorisée aux deux conditions

suivantes :

1. Lappareil ne doit pas produire de brouillage ;

2. lappareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

Mise en garde :

(i) Les dispositifs fonctionnant dans la bande de 5150 a 5250 MHz sont réservés
uniquement pour une utilisation a l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage
préjudiciable aux systemes de satellites mobiles utilisant les mémes canaux.

(i) Pour les dispositifs munis d’antennes amovibles, le gain maximal d’antenne permis
(pour les dispositifs utilisant la bande de 5725 a 5850 MHz) doit étre conforme a la
limite de la p.i.r.e. spécifiée, selon le cas.

Informations concernant I'exposition aux fréquences radio (RF)
La puissance de sortie rayonnée de I'appareil sans fil est inférieure aux limites d'exposition
aux radiofréquences d’'Innovation, Sciences et Développement économique Canada
(ISDE). L'Appareil sans fil doit étre utilisé de telle maniére que le potentiel de contact
humain pendant le fonctionnement normal soit minimisé.

Cet appareil a été évalué et démontré conforme aux limites de débit d'absorption
spécifique (« SAR ») ISDE lorsqu'il est utilisé dans des conditions d'exposition portables.
(Les antennes sont a plus de 0 mm du corps d'une personne.)
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Koskee kayttdjia maissa, joissa vaaditaan CE-merkinta

Tama tuote tayttaa vaatimukset ja ehdot olennaisilta osin.

Radiolaitedirektiivi 2014/53/EU

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavana vierailemalla URL-osoitteessa:
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/ c €
declaration_of_conformity.html

ja valitsemalla haluttu tuote.

Toimintataajuusalue: 2 400-2 483,5 MHz
5150-5 250 MHz
5725-5850 MHz
Radiotaajuuksinen enimmadisenergia: 2 400-2 483,5 MHz: 12,80 dBm EIRP
5150-5 250 MHz: 11,20 dBm EIRP
5725-5850 MHz: 12,73 dBm EIRP

Radiolaitteen tarvitsema vdahimmaisteho lataamiseen: 2,5 W L1
Radiolaitteen tarvitsema enimmadisteho maksimilatausnopeuden
saavuttamiseksi: 10 W w
Maahantuoja (CE-merkintd): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
@ 7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, France @
Valmistaja: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 1143-8555 Japan
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Akku- ja paristoasetus (EU) 2023/1542
Tama tuote tayttaa vaatimukset ja ehdot olennaisilta osin.

Ladattava litiumioniakku

DB-120

Maahantuoja (CE-merkintd): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, France
https://ricoh-imaging.eu/

Valmistaja: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 143-8555 Japan
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

Toissijainen litiumakku

ML414H IVO1E

Maahantuoja (CE-merkintd): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, France
https://ricoh-imaging.eu/

Valmistaja: Seiko Instruments Inc.
8, Nakase 1-chome, Mihama-ku, Chiba-shi, Chiba 261-8507

@ Japan @
https://krs.bz/sii/m/battery_inqg_en
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Langaton lahiverkko

®

AT EE IE NL ES CH
BE FI IT PL SE HR
BG FR Lv PT UK(NI) MK
Q cy DE LT RO IS TR
cz EL LU SK LI ME
DK HU MT Sl El RS

- Al3 kdyta langattoman lahiverkon 5 GHzn taajuusaluetta (W52) ulkotiloissa edelld
luetelluissa maissa. W52-laitteen kaytto ulkotiloissa on naissa maissa lailla kielletty.
Kaytd 2,4 GHz:n tai 5,8 GHz:n taajuusaluetta ulkotiloissa.

« Taméan tuotteen kayttama taajuusalue on rajoitettu 5 150-5 250 MHz:iin (W52) tai

5725-5 850 MHz:iin (W58) 5 GHz:n taajuusalueella.

Akut ja paristot
« Akun/pariston vaihtaminen vaa

mekaaninen murskaaminen tai leikkaaminen voi johtaa rajahdykseen.

« Akun/pariston jattaminen erittdin kuumaan ymparistoon voi johtaa syttyvan nesteen

tai kaasun rdjahdykseen tai vuotamiseen.

« Erittdin alhaiselle ilmanpaineelle altistunut akku/paristo voi johtaa syttyvan nesteen

tai kaasun rdjahdykseen tai vuotamiseen.

35

rénlaiseen akkuun/paristoon voi kumota varotoimen
(esimerkiksi joidenkin litiumparisto-/akkutyyppien tapauksessa).
« Akun/pariston havittdminen avotulessa tai kuumassa uunissa tai akun/pariston
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Koskee kayttdjia maissa, joissa vaaditaan UKCA-merkinta

Tama tuote tayttaa vaatimukset ja ehdot olennaisilta osin.

Radiolaitteita koskevat maaraykset 2017

UK-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavana vierailemalla osoitteessa: U K
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/ C n
declaration_of_conformity.html
ja valitsemalla haluttu tuote.
Toimintataajuusalue: 2 400-2 483,5 MHz
5150-5 250 MHz
5725-5850 MHz
Radiotaajuuksinen enimmadisenergia: 2 400-2 483,5 MHz: 12,80 dBm EIRP
5150-5 250 MHz: 11,20 dBm EIRP
5725-5850 MHz: 12,73 dBm EIRP
Valmistaja: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 143-8555 Japan
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RICOH

imagine. change.

UK2-25-04-A

PSTI:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

Taman vaatimustenmukaisuusvakuutuksen on laatinut RICOH IMAGING COMPANY, LTD.,
1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokio 143-8555 Japani (jédljempéana “valmistaja”) vuoden
2022 tuoteturvallisuus- ja televiestintdinfrastruktuurilain 9 osion 2 kohdan mukaisesti
seuraavan tuotteen osalta:

Tuotetyyppi: DIGITAALINEN KAMERA
Tuotemalli: R09010
Turvallisuustuen paattymispaivamaara: 30.11.2026.

Lisatietoja on alla olevilla verkkosivuilla.
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/about/security/products/support/

Valmistaja katsoo, ettd se on noudattanut seuraavia sovellettavia turvallisuusvaatimuksia:

Valmistajia koskevat turvallisuusvaatimukset, jotka on esitetty vuoden 2023
tuoteturvallisuus- ja televiestintdinfrastruktuuriasetusten (asiaankuuluvien liitettavien
tuotteiden turvallisuusvaatimukset) LUETTELOSSA 2.

Sovellettavat standardit: ETSI EN 303 645 V.2.1.1 (2020-06)
ISO/IEC 29147:2018 (2018-10)

Valtuuttanut:
Kazunobu Saiki

Viranomaisen nimi: General Manager, Camera Business Division
RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

Myontamispaikka ja -pdivamaara: Tokio, Japani
30.6.2025 (pp.kk.vvvv)
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Koskee Euroopassa olevia asiakkaita

Tietoja kayttdjille vanhojen laitteiden ja kadytettyjen akkujen/
paristojen kerddamisesta ja hdvittamisesta

1. Euroopan unionissa

Nama tuotteissa, pakkauksissa ja/tai mukana toimitetuissa asiakirjoissa
olevat symbolit ilmaisevat, ettei kaytettyja sahkolaitteita ja elektronisia

_ Ialttkelta tai akkuja/paristoja saa havittaa tavallisen kotitalousjatteen
mukana.

Kaytetyt sahkolaitteet ja akut/paristot on kasiteltava erikseen ndiden
tuotteiden asianmukaista kasittelyd, huoltoa ja kierrdtysta koskevan
lainsdgddannon mukaan.

Kierrattamalla ndma tuotteet oikein varmistat, ettd jate kasitellaan oikein,
ja estat ndin jatteiden virheellisesta kasittelysta mahdolliset aiheutuvat
haitalliset ymparisto- ja terveysvaikutukset.

Edelld olevan symbolin alla mahdollisesti oleva kemikaalisymboli ilmoittaa paristo-/
akkudirektiivin mukaan, ettd pariston/akun sisdltama maara raskasmetallia (Hg =
elohopea, Cd = kadmium, Pb = lyijy) ylittad paristo-/akkudirektiivin maarittaman sallitun
rajan.

Lisatietoja kerdyspisteista ja kdytettyjen tuotteiden kierrdtyksestd saa paikallisilta
viranomaisilta, kotitalousjatteiden kerdyksestd huolehtivasta yrityksesta tai tuotteen
ostopaikasta.

2. EU:n ulkopuolisissa muissa maissa

Né@mad symbolit ovat voimassa vain Euroopan unionin alueella. Mikéli haluat kierrattaa
kaytetyt tuotteet, ota yhteytta paikallisiin viranomaisiin tai edustajaan ja tiedustele
heilta oikeaa kierratystapaa.

Sveitsi: kdytetyt sdhkolaitteet voidaan toimittaa liikkeeseen ilmaiseksi, vaikkei tilalle
ostetakaan uutta tuotetta. Muut vastaanottopisteet on lueteltu verkkosivulla www.
swico.ch tai www.sens.ch.
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Asiakkaille Australiassa

RICOH

imagine. change.

AU2-25-01-A
Statement of Compliance
Security standard for consumer grade relevant connectable products
AUSTRALIA

This statement of compliance has been prepared by RICOH IMAGING COMPANY, LTD., who is the
manufacturer of the below product. The statement of compliance is made in accordance with the Cyber
Security (Security Standards for Smart Devices) Rules 2025, authorised by the Cyber Security Act 2024.

Product manufacturer and Product details

Name of the manufacturer: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

Address of the manufacturer: 1-3-6, Nakamagome, Ohta-Ku, Tokyo 143-8555, Japan

Name of the authorised representative: C. R. Kennedy & Company Pty Ltd.

Address of the authorised representative: 300 Lorimer Street, Port Melbourne, VIC 3207, Australia

Product type: DIGITAL CAMERA

Batch identifier: R09010

End of Security Support Date: 30/11/2026
For details, refer to the webpages shown below.
https://www.ricoh-
imaging.co.jp/english/about/security/products/support/

Declaration
It is declared that, in the opinion of the manufacturer:
1. The product listed in the table above has been manufactured in compli with the requi of
Part 1 of Schedule 1 of the Cyber Security (Security Standards for Smart Devices) Rules 2025.
2. The manufacturer has complied with any other obligations relating to the product in Part 1 of Schedule
1 of the Cyber Security (Security Standards for Smart Devices) Rules 2025.

It is declared that this statement of compliance has been prepared by RICOH IMAGING COMPANY,
LTD. of the product as mentioned above and is accurate at the date of issue of 31/10/2025.

Prepared by RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

Kazunobu Saiki Tokyo, Japan
General M. / Camera i Division 31/10/2025(dd/mm/yyyy)
(Name, function and signature of the manufacturer) (Place and date of issue of the statement of compliance)
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Koskee Thaimaassa olevia asiakkaita
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Koskee Intiassa olevia asiakkaita

Battery Waste Management Rules
EPR-nro: 7252955672223764882

40

KB649_SG_FLindb 40 31-12-25 12:19:04



| ® |

KB649_SG_FLindb 41 31-12-25 12:19:04




®

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

RICOH IMAGING EUROPE
S.A.S.

RICOH IMAGING
AMERICAS CORPORATION

RICOH IMAGING CANADA
INC.

RICOH IMAGING CHINA
CO., LTD.

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
Lokakuu, 2025

Painettu Kiinassa
58882

KB649_SG_FLindb 4

16-1, Shinei-cho, Tsuzuki-ku, Yokohama, Kanagawa
224-0035 Japan

(https://www.ricoh-imaging.co.jp)

7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, France
(https://www.ricoh-imaging.eu)

2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany, New Jersey
07054, US.A.

(https://www.us.ricoh-imaging.com)

5560 Explorer Drive Suite 400, Mississauga, Ontario,
L4W 5M3, Canada

(https://www.ricoh-imaging.ca)

Room A 23F Lansheng Building, 2-8 Huaihaizhong
Road, Huangpu District, Shanghai, 200021, China
(https://www.ricoh-imaging.com.cn/china/)

https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/
Nama yhteystiedot voivat muuttua ilman

ennakkoilmoitusta. Tarkista uusimmat tiedot
verkkosivustoiltamme.

*4QDKZ020=*

31-12-25 12:19:04



